交通违法331条,记分881分,罚款4.48万元

博山交警布控堵截 驾驶员弃车逃逸

记者 贾亮

通讯员 王晓瑶 报道

晨报淄博10月23日讯 交通违法331条,记分881分,严重交通违法行为14条,罚款4.48万元……数百条违章,数万元罚款集中在一辆车上,真是太令人吃惊了!

日前,博山交警大队接到上级推送,称在辖区内有一辆未年审且违法较多的车辆活动。接到推送后,博山交警大队立即组

织专人对该车行驶轨迹进行 分析。

由于该车不常出来活动,经过近半月的细致摸排,最终锁定该车活动范围。10月17日下午5点许,民警发现该车出现在双山路附近,博山交警大队城区二中队立即安排民警进行跟踪堵截。为确保安全,民警利用两台警用摩托配合一台警车,将该车逼人颜山国际小区内,民警立即对该小区进行地毯式搜查。

经过近一个小时的摸排,最终在一处地下车库角落发现该车,驾驶员已弃车逃逸。目前大队民警已将该车辆扣留,并安排专人继续对该车视频监控进行比对研究,争取通过交通技术监控锁定驾驶人,目前该案件正在进一步处理中。

博山交警大队提醒驾驶员, 要按照规定到当地车辆管理所 对车辆进行安全检验,安全驾驶、文明驾驶。

电梯应急演练 提高处置能力

近日,淄博高新区市场监管 局组织人员进行电梯突发事件 应急演练。

当天上午,淄博高新区市场 监管局在中润新玛特组织了电 梯故障应急演练。首先进行了 演练方案说明、电梯安全知识及 应急处置内容培训,然后进行了 自动扶梯故障紧急停梯演练,最 后演练客梯困人应急处置。

通过演练,提高了电梯故障 应急反应和现场处置能力,确保 电梯事故中能够有效组织和快速 反应,最大限度减少事故危害。

记者 伊巍 通讯员 **陈婷 石今朝** 摄影报道



分店关门 办洗车卡的市民退钱遇阻

总店负责人:公司有资金问题,得等等

记者 孙渤海

特约记者 王晶晶 报道

晨报淄博10月23日讯 为了洗车方便,张店的刘先生在淄博高新区魏家庄一家洗车店办了卡,没洗过几次,再去时店已经关了。刘先生遇到的事情,发生在不止他一个人身上。据了解,博派优车在城区的多家分店都已关门,办卡者可到位于昌国路的淄博汽配城店继续洗车。不过,有市民觉得距离城区太远,想退卡,但总店负责人表示公司有资金问题,只能等一等。

"我去年在魏家庄办了一张 洗车卡,最近想去洗车,发现那家 店已经关了。"10月23日,张店市 民刘先生向记者报料。

据刘先生介绍,去年底,他在博派优车魏家庄店办了洗车卡,300元可以享受30次洗车服务。"办卡后我就去洗了三四次,上周末想再去洗车,结果发现换人了,原来那家店关了。"刘先生说。

今天上午,记者根据刘先生 所说位置来到现场,发现博派优 车魏家庄店已经换了招牌,新开 的是一家汽摩俱乐部。俱乐部负 责人告诉记者,他们刚开业一周, 场地是从房东那里租的,跟此前 的洗车店没有关系,而且最近有 不少办了博派优车洗车卡的人找 计本

随后,记者来到位于昌国路附近的博派优车淄博汽配城店,一名员工表示这是总店,城区4家分店已经关了,办卡市民的可到总店继续洗车。

不过,对于到总店洗车,记者接触到的魏家庄店的几名办卡者并不愿意接受。一名办卡者说:"本来为了就近洗车才办的卡,如果到总店的话距离太远,我想把卡退了。"对此,博派优车负责人董先生表示与魏家庄店的房东有纠纷,会员问题还没有落实好,而且公司出现了资金问题,退费只能再等一等。

长期停业未经营

高新区976家企业将被集中清理

记者 伊巍

通讯员 李智 张鹏 陈婷婷 报道

晨报淄博10月23日讯 21日,记者从淄博高新区市场监管局获悉,该局将于10月至12月联合淄博高新区税务局、淄博高新区人社局对976家长期停业未经营企业(含个体、农合)进行集中清理。不再经营企业可于11月5日前到淄博高新区行政审批局商事登记窗口主动办理注销登记或面淄博高新区市场监管局提出

近日,淄博高新区市场监督 管理局发布拟吊销营业执照公 告,该局将于2019年10月至12月,联合高新区税务局、高新区人社局对长期停业未经营企业(含个体、农合)进行集中清理。此次清理的对象是两个年度以上(含两年)未依法报送年度报告且未进行纳税申报或未缴纳社保金的企业(含个体、农合)。对上述范围内市场主体,经核查确定其已不再开展经营活动的,将依法吊销其营业执照。根据《淄博市长期停业未经营企业清理工作方案》的要求,现将《淄博高新区连续两个年度未年报企业名单》予以公告,拟对淄博齐民伟业农业发展有限公

司等976家市场主体吊销其营业 执照。

请不再经营企业于11月5日 前到高新区行政审批局商事登记 窗口主动办理注销登记,或向高 新区市场监管局提出异议。对逾 期仍未办理注销登记和未提出异 议的市场主体,淄博高新区市场 监督管理局将依法进行吊销。



二维码,查 看被清理 企业名单

扫描

主城区暂停新增共享单车

共享单车无序停放问题依然较多

记者 伊巍

通讯员 杨东刚 丁怡轩 报道

晨报淄博10月23日讯 共享单车方便快捷、绿色环 保,但随着共享单车市场的发 展,问题也越来越多。22日, 淄博市城市管理委员会办公 室发布《关于暂停新增主城区 共享单车的告知书》,淄博暂 停新增主城区共享单车。

近日,记者走访淄博中心 城区发现,小区、停车场甚至 绿化带里都能看到共享单车 的身影。在柳泉路与共青团 西路路口上,近百米的盲道和 人行道被共享单车占用,而且 此处并未施划停车线。一名 在此处负责摆放共享单车的 工作人员告诉记者,此处需求 量大,而且地图也显示此处是 一个还车点,所以车辆比较 多。如果不把车摆在盲道上, 市民还是会把车还在此处。

走访中,记者发现,占用 盲道、人行道的共享单车不在 少数。"小区的停车位都被共 享单车'占领'了。"张店的王 先生告诉记者,有时候回家晚 了,只能把停在车位上的共享 单车移到别处。"好好的绿化 带,突然出现了几个共享单 车,横七竖八的,实在不雅 观。"除了给市民带来不便,随 意停放在绿化带内的共享单 车也影响市容市貌。

今天上午,记者在高新区

兰雁大道与世纪路路口西南 角一个院内见到了"堆积如 山"的共享单车。高新区综合 行政执法局的一名工作人员 告诉记者,这些都是在市内违 规停放的共享单车,被暂扣后 集中运到此处存放。此处停 放的共享单车数量最多时达 8000余辆。

根据《关于规范全市互联 网租赁自行车管理的实施意 见》要求,综合考虑主城区空 间承载能力、停放设施资源、 公众出行需求等实际情况,为 进一步加强共享单车管理,切 实维护主城区市容和交通秩 序,22日,淄博市城市管理委 员会办公室发布《关于暂停新 增主城区共享单车的告知 书》。即日起暂停受理共享单 车企业在主城区投放备案。 对已在主城区备案的共享单 车企业,单车投放数量不再增 加。同时要落实主体管理责 任,规范车辆停放。特别在大 型商圈、公交站点、主干道及 重要交通枢纽地带,要加派人 员,现场维护车辆停放秩序, 及时清理堆积车辆。

淄博市城市管理委员会 办公室希望各共享单车企业 加强自身管理,严格落实以上 告知内容。对不予配合或执 行不力的企业,市城管办将进 一步采取相应管控措施。

开车去盗窃 销赃后回来取车现踪迹

监控拍到全过程 男子难逃法网

记者 任灵芝 通讯员 李增强 报道

一名男子开着汽车去偷东西,销赃后再回村里开车。他自以为做得比较隐秘,没想到还是被民警一点点从视频中找到了踪迹。10月21日,这名男子被抓获。

10月13日下午6点许,家 住淄川的胡女士回家时发现 门锁被撬,赶紧进家查看:屋 内被翻动,沙发上一个包里 的2000元现金被盗,放在院 子里的一辆电动自行车也不 见了踪影。接到报警后,淄 川公安分局商城路派出所立 即出警展开调查。案发现场 是一个平房院落,处于一 相对偏僻的老旧小区 民藝 在调查访问中也没有发现有 价值的线索。随后,派出所 会同分局合成警务中心调取 周边的监控录像进行分析研 判,在距离现场500多米的一 **处监控中发现嫌疑人踪迹** 经胡女士辨认,在这段监控 录像中,一名头戴黑色帽子 的男子骑的电动自行车就是 自己的。民警继续追踪监控

发现,这名男子行为反常,看到有监控的地方就故意似头,有意躲避。在另外一处监控录像中,民警发现,这名男子是驾驶一辆黑色轿车相对隐蔽的地方,然后步行进入社区多处踩点,盗窃销赃后,这辆轿车的行车轨迹,确场轿车最终开进了淄川区双杨镇法家村。

10月21日下午,在法家 村警务助理的帮助下,民警 在村里找到了这辆停在村里 一户外来务工人员租住房门 口的轿车。经了解,车主刘 某,32岁,邹城市人,现在法 家村一家小工厂打工。下午 3点许,民警将犯罪嫌疑人刘 某抓获。据刘某交代,他嫌 打工太累来钱慢,就动起了 入室盗窃"挣点零花钱"的歪 脑筋。10月13日盗窃电动自 行车后,他就把车卖给了路 上骑三轮车流动收房旧的。 另外,他还在10月10日、11日 先后到附近村里人户盗窃两 起,盗窃的电脑、电动自行车 等物品价值2000余元。